

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Марина

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 04.08.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 04.08.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/4576/answer/4577>



Заключение врача

Уважаемая Марина! Необходимо выяснить причину редкого мочеиспускания и возникновения отеков. Они могут быть совершенно не связаны с хроническим пиелонефритом. Для этого надо сделать внутривенную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), сдать кровь на биохимию (креатинин, мочевины, остаточный азот), или можно сделать радиоизотопную ренографию. Если снижения функции почек не будет выявлено, то причину отеков надо будет искать в другой патологии (сердечно-сосудистой, неврологической, эндокринной). Фуросемид лучше не применять, т. к. он вызывает ожог почечного эпителия, что еще больше усугубит работу почек. Пишите, если буду еще вопросы. [Шадёркин Игорь Аркадьевич](#)